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Κυριακή 17 Ιανουαρίου 2016 

ΘΕΜΑ Α 

Α1.    

1. Λ  

2. Σ  

3. Σ  

4. Σ  

5. Λ 

 

Α2.  1. x DIV 10 

 2. x MOD 10 

 3. (x DIV 100)MOD 10 

 4. (x MOD 10)*10+DIV 10 

 

A3. Θεωρία 

 

Α4. Θεωρία 

 

Α5.  α→5 β→4 γ→1 δ→2 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1.  

µαθητής 1 

Αν ισχύει η συνθήκη β>max τότε δε θα ελέγξει τη συνθήκη γ>max, οπότε θα ορίσει ως max το β. 

Eπιπλέον δεν υπάρχει δοµή µε σύνταξη  Αν συνθήκη 1 τότε 

                                                                οµάδα εντολών 1 

                                                                Αλλιώς_αν συνθήκη 2 τότε 

                                                                οµάδα εντολών 2 

                                                                Τέλος_αν 

Η σωστή υλοποίηση έχει ως εξής: 

∆ιάβασε max, β, γ 

Αν β >max τότε 

max←β 

Τέλος_αν 

Αν γ>max τότε 

max←γ 

Τέλος_αν 

Εµφάνισε max 

 

 

 

 



µαθητής 2 

Ο συλλογισµός του δεν έχει λάβει υπόψη την περίπτωση της ισότητας τιµών 

Η σωστή υλοποίηση έχει ως εξής: 

∆ιάβασε α, β, γ 

Αν α>β και α>γ τότε 

max←β 

Αλλιώς_αν β>γ τότε ! εννοείται α<=β ή α<=γ 

max←β 

Αλλιώς 

max←γ 

Τέλος_αν 

Εµφάνισε max 

 

Β2. ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

 ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Κ, L, Y 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: R, X 

 ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Β 

 

ΘΕΜΑ Γ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ∆ΟΣΗ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: i 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: x, min 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝΟΜΑ, BEST 

ΑΡΧΗ 

ΓΡΑΨΕ ΄∆ώσε το όνοµα και το χρόνο εκτέλεσης του 1
ου

 αλγορίθµου΄ 

∆ΙΑΒΑΣΕ ΟΝΟΜΑ, x 

min←x 

BEST←ΟΝΟΜΑ 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 10 

ΓΡΑΨΕ ΄∆ώσε το όνοµα και το χρόνο εκτέλεσης του΄, i, ΄
ου
΄ 

∆ΙΑΒΑΣΕ ΟΝΟΜΑ, x 

              ΑΝ x<min ΤΟΤΕ 

              min←x 

              BEST←ΟΝΟΜΑ 

              ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΓΡΑΨΕ ΄Αποδοτικότερος αλγόριθµος είναι ο΄. BEST 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

ΘΕΜΑ ∆ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΥΧΕΤΗΡΙΕΣ_ΚΑΡΤΕΣ 

ΣΤΑΘΕΡΕΣ 

Κ1=0.44 

Κ2=0.55 

Κ3=0.67 

Φ1=0.72 

Φ2=0.88 

ΟΡΙΟ1=200 

ΟΡΙΟ2=500 

ΟΡΙΟ3=600 

ΟΡΙΟ4=1000 

ΟΡΙΟ5=1200 

ΟΡΙΟ6=2000 



ΕΚΠ1=0.15 

ΕΚΠ2=0.20 

ΕΚΠ3=0.25 

ΕΚΠ4=0.30 

ΦΠΑ=0.23 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Χ 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΠΟΣΟ, ΣΥΝΟΛΟ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΕΚΤΥΠΩΣΗ, ΦΑΚΕΛΟΣ, ΣΥΝΕΧΕΙΑ 

ΑΡΧΗ 

ΣΥΝΟΛΟ←0 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΓΡΑΨΕ ΄Τι είδος εκτύπωσης επιθυµείτε; (ΧΕ/ΜΟ/ΕΓ)΄ 

∆ΙΑΒΑΣΕ ΕΚΤΥΠΩΣΗ 

ΓΡΑΨΕ ΄∆ώστε είδος φακέλων (ΕΣ/ΕΞ)΄ 

∆ΙΑΒΑΣΕ ΦΑΚΕΛΟΣ 

ΓΡΑΨΕ ΄∆ώστε και την ποσότητα΄ 

∆ΙΑΒΑΣΕ Χ 

             ΑΝ ΕΚΤΥΠΩΣΗ=΄ΧΕ΄ ΤΟΤΕ 

             ΠΟΣΟ←Χ*Κ1 

             ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΕΚΤΥΠΩΣΗ=΄ΜΟ΄ΤΟΤΕ 

             ΠΟΣΟ←Χ*Κ2 

             ΑΛΛΙΩΣ 

             ΠΟΣΟ←Χ*Κ3 

             ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΠΟΣΟ←ΠΟΣΟ+ΦΠΑ*ΠΟΣΟ 

            ΑΝ ΦΑΚΕΛΟΣ=΄ΕΣ΄ΤΟΤΕ 

            ΠΟΣΟ←ΠΟΣΟ+Φ1*Χ 

            ΑΛΛΙΩΣ 

            ΠΟΣΟ←ΠΟΣΟ+Φ2*Χ  

            ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

            ΑΝ Χ>=ΟΡΙΟ1 ΤΟΤΕ 

                 ΑΝ Χ<=ΟΡΙΟ2 ΤΟΤΕ 

                 ΠΟΣΟ←ΠΟΣΟ-ΕΚΠ1*ΠΟΣΟ 

                 ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Χ < ΟΡΙΟ3 ΤΟΤΕ 

                 ΠΟΣΟ←ΠΟΣΟ-ΕΚΠ2*ΟΡΙΟ2 

                 ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Χ<= ΟΡΙΟ4 ΤΟΤΕ 

                 ΠΟΣΟ←ΠΟΣΟ-ΕΚΠ2*ΠΟΣΟ 

                  ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Χ<ΟΡΙΟ5 ΤΟΤΕ 

                  ΠΟΣΟ←ΠΟΣΟ-ΕΚΠ2*ΟΡΙΟ4 

                 ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Χ <= ΟΡΙΟ6 ΤΟΤΕ 

                 ΠΟΣΟ←ΠΟΣΟ-ΕΚΠ3*ΠΟΣΟ 

                 ΑΛΛΙΩΣ 

                 ΠΟΣΟ←ΠΟΣΟ-ΕΚΠ4*ΠΟΣΟ 

                 ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

             ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

        ΣΥΝΟΛΟ←ΣΥΝΟΛΟ+ΠΟΣΟ 

        ΓΡΑΨΕ ΄Το κόστος της παραγγελίας είναι΄, ΠΟΣΟ, ΄€. Θέλετε να συνεχίσετε  

       & µε επόµενη; (ΝΑΙ/ΟΧΙ)΄ 

        ∆ΙΑΒΑΣΕ ΣΥΝΕΧΕΙΑ 

        ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΣΥΝΕΧΕΙΑ= ΄ΟΧΙ΄ 

        ΓΡΑΨΕ ΄Στο εργοστάσιο θα καταβληθούν συνολικά΄, ΣΥΝΟΛΟ, ΄€΄ 

        ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 


